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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van der Staaij (SGP) aan de Ministers van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Justitie en Veiligheid over de 
uitspraak van de rechtbank Den Haag inzake de specialist 
ouderengeneeskunde die verdacht werd van onzorgvuldige euthanasie op een 
demente patiënte (ingezonden 16 september 2019). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 2 oktober 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitspraak van de rechtbank Den Haag 
(11 september jl.) inzake de specialist ouderengeneeskunde die verdacht werd 
van onzorgvuldige euthanasie op een demente patiënte?1 

Vraag 2
Is inmiddels bekend of het Openbaar Ministerie in hoger beroep zal gaan 
tegen deze uitspraak? 

Vraag 3
Kunt u aangeven wat deze uitspraak betekent voor de beoordelingspraktijk 
van de Regionale Toetsingscommissies Euthanasie en het Centraal Tuchtcol-
lege voor de Gezondheidszorg? Deelt u de mening dat de toetsingspraktijk 
onveranderd dient te blijven zolang de uitspraak nog niet onherroepelijk is? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de opmerkingen van ethicus Theo Boer en specialist 
ouderengeneeskunde Bert Keizer dat door deze uitspraak de druk van 
familieleden op artsen zal toenemen om over te gaan tot euthanasie?2 

1 https://www.rechtspraak.nl/Organisatie-en-contact/Organisatie/Rechtbanken/Rechtbank-Den-
Haag/Nieuws/Paginas/Specialist-ouderengeneeskunde-ontslagen-van-alle-
rechtsvervolging.aspx.

2 https://twitter.com/TheoBoer/status/1171750472136290305 en https://www.volkskrant.nl/nieuws-
achtergrond/artsen-huiverig-na-vonnis-euthanasie-wilsverklaring-is-geen-
waardebon~bd367cf0/.
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Vraag 5
Ziet de regering in deze uitspraak aanleiding om, vooruitlopend op een 
eventueel hoger beroep, de Euthanasiewet aan te passen, om ondubbelzinnig 
vast te leggen dat niet alleen de schriftelijke verklaring, maar ook de actuele 
situatie dient te worden meegewogen? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Van der Staaij (SGP) over de uitspraak van de 
rechtbank Den Haag inzake de specialist ouderengeneeskunde die verdacht 
werd van onzorgvuldige euthanasie op een demente patiënte (2019Z17261) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat er onvoldoende tijd is om de beantwoording 
van de Kamervragen af te stemmen met de betrokken partijen, op een manier 
dat de huidige stand van zaken meegenomen kan worden. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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